

"Сложный" выбор 2008...

2 марта 2008 года состоятся выборы президента Российской Федерации. Эта дата была назначена Советом Федерации в понедельник 26 ноября на специальном внеочередном заседании. В соответствии с законом "О выборах президента РФ", днем голосования на выборах президента РФ является второе воскресенье месяца, в котором проводилось голосование на предыдущих общих выборах главы государства. В 2004 году президент РФ был избран 14 марта. Однако, второе воскресенье марта 2008 года выпадает на 9 число, которое следует за праздником - 8 марта. Поэтому, в соответствии с законом, выборы в данном случае назначаются на предшествующее воскресенье - 2 марта.

На данный момент, ЦИК завершил этап регистрации кандидатов и определил их окончательное число. На выборах президента РФ 2 марта 2008 года в избирательный бюллетень будут внесены четыре фамилии:

первый вице-премьер правительства РФ Дмитрий Медведев,

лидер КПРФ Геннадий Зюганов,

председатель ЛДПР Владимир Жириновский,

глава Демократической партии России Андрей Богданов, зарегистрированный в качестве самовыдвиженца.

Некоторые из кандидатов давно известны широкой общественности, других же почти никто не знает. Поэтому я решила рассказать читателям немного о каждом из них.

МЕДВЕДЕВ ДМИТРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ

Текущая должность: Первый заместитель Председателя Правительства Российской Федерации

Медведев Дмитрий Анатольевич родился 14 сентября 1965 года в г. Ленинграде. Образование высшее.

Окончил юридический факультет Ленинградского государственного университета в 1987 году и аспирантуру ЛГУ в 1990 году. Кандидат юридических наук, доцент. Действительный государственный советник Российской Федерации 1 класса.

С 1990 по 1999 год - на преподавательской работе в Санкт-Петербургском государственном университете. Одновременно в 1990-1995 гг. - советник Председателя Ленинградского городского совета, эксперт Комитета по внешним связям Мэрии Санкт-Петербурга.

В 1999 году - заместитель Руководителя Аппарата Правительства Российской Федерации.

В 1999 - 2000 гг. - заместитель Руководителя Администрации Президента Российской Федерации.

С 2000 года - Первый заместитель Руководителя Администрации Президента Российской Федерации.

В 2000 - 2001 гг. - Председатель Совета директоров ОАО "Газпром", в 2001 г. - заместитель Председателя Совета директоров ОАО "Газпром", с июня 2002 г. - Председатель Совета директоров ОАО "Газпром".

С октября 2003 по ноябрь 2005 - руководитель Администрации Президента России.

14 ноября 2005 назначен первым заместителем председателя правительства Российской Федерации.

ЗЮГАНОВ ГЕННАДИЙ АНДРЕЕВИЧ

Текущая должность: Председатель ЦК КПРФ

Зюганов Геннадий Андреевич родился 26 июня 1944 г. в селе Мымрино Хотынецкого района Орловской области.

Окончил с серебряной медалью Мытищинскую среднюю школу Хотынецкого района Орловской области. Окончил физико-математический факультет Орловского педагогического института в 1969 г. В 1978-1980 гг. учился на основном отделении Академии Общественных наук при ЦК КПСС. Окончил экстерном аспирантуру АОН.

Окончив среднюю школу, в 1961 г., год проработал в ней учителем. В 1962 г. поступил на физико-математический факультет Орловского педагогического института. В 1963-1966 гг. служил в Советской армии. В 1966 г. вступил в КПСС.

С 1967 г. занимался комсомольской работой, работал на выборных должностях районного, городского и областного звена. После окончания Орловского педагогического института в 1969 г. до 1970 г. преподавал в ОГПИ.

С 1972 г. по 1974 г. работал первым секретарем Орловского обкома ВЛКСМ.

В 1974-1983 гг. был секретарем райкома, вторым секретарем Орловского горкома КПСС, затем - заведующим отделом пропаганды и агитации Орловского обкома КПСС. С 1978 г. по 1980 г. учился на основном отделении Академии Общественных наук при ЦК КПСС, окончил при ней аспирантуру экстерном. В 1980 г. защитил кандидатскую диссертацию.

В 1983-1989 гг. Зюганов работал в отделе агитации и пропаганды ЦК КПСС инструктором, заведующим сектором. В 1989-1990 гг. был заместителем заведующего отделом агитации и пропаганды (так называемым "идеологическим отделом") ЦК КПСС.

Делегат Учредительного съезда Компартии РСФСР (июнь-сентябрь 1990 г.) и XXVIII съезда КПСС (июнь 1990 г.)

После создания Коммунистической партии РСФСР в июне 1990 г. на 1-м учредительном съезде был избран секретарем ЦК и членом Политбюро этой партии, председателем постоянной Комиссии ЦК КП РСФСР по гуманитарным и идеологическим проблемам.

Стал одним из организаторов конференции "За великую, единую Россию" (Москва, 27 февраля 1991 г.)

В июле 1991 г. подписал вместе с рядом известных государственных, политических и общественных деятелей обращение "Слово к народу".

Во время попытки государственного переворота 19-21 августа 1991 г. находился в отпуске в Кисловодске.

В декабре 1991 г. был кооптирован в состав КС Российского общеноционального союза. Тогда же был избран членом Координационного совета Движения "Отчизна".

12-13 июня 1992 г. участвовал в 1 соборе (съезде) Русского Национального Собора (РНС), стал членом президиума собора.

В октябре 1992 г. вошел в оргкомитет Фронта Национального Спасения (ФНС).

На II Чрезвычайном съезде Коммунистической партии Российской Федерации (КП РФ) 13-14 февраля 1993 г. был избран членом Центрального исполнительного комитета партии, а на первом организационном пленуме ЦИК КП РФ - председателем ЦИК.

25-26 июля 1993 г. принял участие в работе II конгресса Фронта национального спасения в Москве.

С 20:00 21 сентября 1993 г. - после выступления Бориса Ельцина с сообщением о роспуске парламента - находился в Доме Советов. Участия в силовых акциях противников президента РФ 3-4 октября не принимал, призывая граждан к "спокойствию".

12 декабря 1993 г. был избран депутатом Государственной Думы 1-го (5-го) созыва по федеральному списку КП РФ.

28 апреля 1994 г. Зюганов принимал участие в церемонии подписания Договора об общественном согласии, однако демонстративно не стал подписывать этот документ

В апреле-мае 1994 г. был одним из инициаторов создания движения "Согласие во имя России". 21-22 января

1995 г. на III съезде КП РФ стал председателем ЦК КП РФ.

17 декабря 1995 г. избран депутатом Государственной Думы 2-го (6-го) созыва по общефедеральному списку избирательного объединения "Коммунистическая партия Российской Федерации".

4 марта 1996 г. зарегистрирован кандидатом в президенты РФ.

16 июня 1996 г. состоялись выборы президента РФ. Кандидатуру Геннадия Зюганова поддержали 31,96 процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании.

3 июля 1996 в ходе голосования во втором туре выборов президента РФ за кандидатуру Геннадия Зюганова проголосовало 40,41% избирателей (по предварительным данным Центризбиркома на 12.00 4 июля 1996 г.).

19 декабря 1999 г. избран депутатом Государственной Думы 3-го (7-го) созыва по федеральному списку избирательного объединения "Коммунистическая партия Российской Федерации".

ЖИРИНОВСКИЙ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ

Текущая должность: Заместитель Председателя Государственной Думы РФ Председатель "ЛДПР"

Депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Заместитель Председателя Государственной Думы ФС РФ.

Родился 25 апреля 1946 года в городе Алма-Ате (Казахстан).

Окончил с отличием Институт восточных языков (впоследствии Институт стран Азии и Африки) при Московском государственном университете по специальности «Турция и турецкий язык» в 1970 году, вечернее отделение юридического факультете МГУ по специальности «юрист» в 1977 году.

В 1969—1970 годах проходил стажировку в Гостелерадио и Госкомитете по внешним экономическим связям СССР.

В 1970—1972 годах служил в Вооруженных Силах в войсках Закавказского военного округа.

В 1972—1975 годах работал в секторе Западной Европы международного отдела Советского комитета защиты мира, в 1975—1977 годах — в деканате по работе с иностранными учащимися Высшей школы профсоюзного движения.

С 1977 по 1983 год — сотрудник Инюрколлегии Министерства юстиции СССР.

С 1983 по 1990 год возглавлял юридический отдел издательства «Мир».

С 31 марта 1990 года — председатель Либерально-демократической партии России (член ЛДПР — с 1989 года).

С 1993 года — депутат Государственной Думы ФС РФ первого и второго созывов. Председатель думской фракции ЛДПР.

Доктор философских наук (диссертацию на соискание ученой степени по теме «Прошлое, настоящее и будущее русской нации» защитил 24 апреля 1998 года).

Автор многочисленных публикаций в прессе.

Полковник запаса.

29 декабря 2000 года Указом Президента РФ В.В.Путина за заслуги в укреплении российской государственности и активную законотворческую деятельность Владимиру Жириновскому присвоено почетное звание "Заслуженный юрист Российской Федерации".

Владеет английским, французским, немецким и турецким языками.

БОГДАНОВ АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ

Текущая должность: Депутат Солнцевского районного собрания города Москвы.

Политическая биография Андрея Богданова достаточно витиевата. В начале 90-х годов прошлого века он был активистом Демпартии, затем побывал членом "Единой России", где входил даже в ее политсовет. Однако в 2003 году его исключили из "Единой России" за попытки организовать внутрипартийную дискуссию.

Политическую деятельность начал в 1990 году в Демократической партии России в качестве активиста Солнцевского районного отделения. В ноябре 1991 был избран председателем Молодежного Союза ДПР и по должности вошел в состав Политсовета партии. В декабре 1991 года на III Съезде ДПР, который принял окончательное решение о выходе партии из числа коллективных членов Движения «Демократическая Россия», выступил против какого бы то ни было сотрудничества региональных организаций ДПР с «ДемРоссией», заявив, что иначе «ДПР потеряет свое лицо».

10 декабря 1991 участвовал в организации партийного митинга против Беловежского соглашения. В своей речи на митинге назвал основной причиной распада Союза безответственность и мелкое властолюбие политиков, пришедших к власти в республиках.

Летом 1992 года, после визита в составе делегации Молодежного союза ДПР в Приднестровье, квалифицировал действия Молдовы как «геноцид по отношению к народу Приднестровья». В заявлении МС ДПР по этому поводу осуждалась позиция российского руководства по отношению к данному вопросу, содержался призыв к немедленным действиям российской армии «по спасению народа Приднестровья». Обвинил российские средства массовой информации в распространении лжи о событиях в Приднестровье, а российское руководство назвал «продажным». Тогда же создал благотворительный фонд «Молодежь выбирает будущее», который проводил сбор денег, медикаментов, обмундирования и продуктов питания длительного хранения для защитников ПМР.

В июне 1992 года вошел в состав политсовета «Гражданского союза». В ноябре 1992 года осудил подготовку проекта указа Президента РФ об отмене отсрочки призыва в российскую армию студентов очных отделений вузов, оценил этот проект как наносящий ущерб интеллектуальному потенциалу России и разжигающий студенческие волнения.

На IV Съезде ДПР (18-20 декабря 1992) был избран одним из семи секретарей Правления партии. Летом 1993 г. участвовал от Молодёжного союза ДПР в работе Конституционного совещания.

Баллотировался 12 декабря 1993 в Государственную думу по списку ДПР и по Университетскому округу N201 (Москва).

В 1994 году вместе с В.Полуэктовым и В.Столыпиным организовал для Сергея Мавроди "Союз защиты акционеров и вкладчиков АО "МММ" (сопредседатели - Столыпин и Полуэктов).

В сентябре 1994 А.Богданов объявил о выдвижении С.Мавроди (находившегося в это время под арестом) кандидатом в депутаты Госдумы на дополнительных выборах. Наряду с В.Полуэктовым и Татьяной Новиковой был одним из основных организаторов и исполнителей избирательной кампании Мавроди (избран депутатом 30 октября 1994; лишен мандата в октябре 1995).

В ноябре 1994 - апреле 1995 участвовал в создании Партии народного капитала (ПНК; председатель - С.Мавроди, заместители председателя - В.Столыпин и Т.Новикова).

В 1996 году стал заведующим договорно-правовым сектором Института социально-экономических проблем (ИСЭП).

На заседании Национального комитета ДПР после X съезда (12 апреля 1998) избран членом Политсовета и одним из четырех заместителей председателя Национального Комитета партии. После того как в 2001 году Демократическую партию России возглавил М. М. Прусак, был выведен из состава Политсовета ДПР.

На учредительном съезде партии «Единая Россия» 1 декабря 2001 был избран членом ее Центрального политического совета. С февраля 2002 по март 200] гг. — руководитель Управления общественных связей Центрального исполнительного комитета (ЦИК) партии «Единая Россия». В марте 2003 года исключен из «Единой России» за предложения по демократизации внутрипартийной работы и за попытку организации внутрипартийной дискуссии.

В мае 2005 на XVIII съезде ДПР избран председателем Центрального комитета Демократической партии России. 17 декабря 2005 года на XIX съезде партии избран лидером Демократической партии России и председателем ЦК ДПР. Женат. Воспитывает троих сыновей.

Хотелось бы еще сказать о компетентности каждого кандидата для такой ответственной должности, как пост президента огромной независимой республики. Мне удалось найти факты о каждом кандидате, которые не прибавляют им уважения. И таких фактов много, но я напишу по одному на каждого кандидата, этого будет вполне достаточно, чтобы сделать определенные выводы.

Итак, Богданов Андрей Владимирович, - в 1994 году организовал для скандално знаменитого Сергея Мавроди "Союз защиты акционеров и вкладчиков АО МММ". В сентябре того же года Богданов объявил о выдвижении Мавроди, находившего в это время под арестом, кандидатом в депутаты госдумы РФ на дополнительных выборах. Был одним из основных организаторов и исполнителей избирательной кампании Мавроди, которого-таки избрали депутатом 30 октября 1994 и лишили мандата в октябре 1995-го. В ноябре 1994 - апреле 1995 гг. Богданов участвовал в создании "Партии народного капитала" (ПНК, председатель - Мавроди).

На думских выборах 1995 года руководил неформальной группой имиджмейкеров, в основном из числа бывших активистов ДПР и ПНК, которая организовывала сбор подписей, расклейку листовок, телефонные обзвоны избирателей для кандидатов любых политических ориентаций. Для "сбора подписей" использовалась база данных вкладчиков АО "МММ".

Странно заметить, что Андрею Богданову за месяц удалось собрать почти 2 млн 100 тысяч подписей в свою поддержку, хотя на выборах в 2003 г. его партия набрала 0,23 % голосов, а на последних думских выборах за ДПР проголосовало, по официальным данным ЦИК, 89 780 граждан РФ. То есть за месяц число сторонников Богданова увеличилось в более чем в 22 раза. Помня, о вышеописанной махинации с базой данных вкладчиков "МММ", возникает вопрос: откуда у господина Богданова такой рейтинг среди россиян?

Очень немногие в нашей стране не знают Владимира Вольфовича Жириновского. Его речи в адрес Буша, драки в ДУМе, конечно, известны всем, но тем не менее, число сторонников ЛДПР и Жириновского только растет. Интересна же непоследовательность высказываний и действий данного кандидата. Достаточно вспомнить его противостояние Б.Н.Ельцину, однако совсем недавно политик заявил, что «эпоха Ельцина с 91 по 99 год - это девяностилетний глоток свободы. Он «распахал» брежневскую политическую целину и дал возможность вырасти всем - самым различным организациям, движениям, СМИ. Он не запрещал ни одну политическую партию, кроме коммунистов (и даже их в итоге разрешил), ни одно средство массовой информации, ни одну экономическую модель. В тот период были возможны любые свободные дискуссии, и все каналы, все журналисты освещали весь спектр существующих точек зрения». А ранее Жириновский не скрывал свою неприязнь к Ельцину, "последствия от действий которого Россия пожинает до сих пор"

Так можно ли доверять кандидату, который сначала говорит одно, а через некоторое время совсем другое? Можно ли выбирать на пост президента человека, который публично заявляет, что будучи президентом, он бы сбросил на США атомную бомбу? Вообще-то это высказывание провоцирует международный конфликт... Не думаю, что россиянам снова хочется жить в период холодной войны...

Геннадий Андреевич Зюганов не менее известен, чем господин Жириновский. У этого кандидата, несомненно, самый большой, из всех ведущих российских политиков, опыт государственной работы и общественной деятельности. Путь политика Геннадий Андреевич прошел через все этапы - работая на уровне села, города, области, республики, общефедерального парламента. Весь секрет успеха организации Зюганова в том, что в 1993 году ей удалось разгромить других конкурентов в битве за статус главной левой силы России. Сделать это Геннадию Андреевичу вольно или невольно помогла власть...

Еще в начале 93-го многие считали Зюганова генералом без армии. Зато во властных кабинетах со страхом и ненавистью произносили имена "настоящих" лидеров левых: Анпилова, Тюлькина, Терехова, Макашова... Зюганов на всех крупных мероприятиях оппозиции, конечно, появлялся. Но был там явно на вторых ролях. А при первых признаках насилия Геннадий Андреевич и вовсе растворялся в воздухе. Этого, впрочем, никто не замечал. Присутствие или отсутствие Зюганова ни на что не влияло.

Все изменилось после октября 1993 года. Во время схватки за власть лидеры левых экстремистов активно поддержали Руцкого-Хасбулатова. Геннадий Андреевич, напротив, занял беспрогрышную позицию по принципу "и нашим, и вашим". Когда все главные коммунистические радикалы оказались в кутузке, из всех левых организаций позволение участвовать в выборах получила лишь партия Зюганова. Таким образом, власть на блюдечке поднесла Геннадию Андреевичу весь левый электорат.

Зюганов и после 1993 года вызывал недовольство. Для примера приведу выписку из письма некоего А.Г.Новикова в редакцию газеты "Дуэль":

"Еще до выборов 1996 г. я ходил на встречу Зюганова с избирателями в кинотеатре Ленинград (г. Москва) и меня поразила форма его общения с людьми. Пережить все эти годы и события в стране, в том числе и 1993 год, и не сделать никаких выводов из провалов верхушки КПСС, оставаться таким же сундуковым партийным бюрократом - это как же надо закостенеть? Если человек, считающий себя лидером крупнейшей партии страны, не извлек никаких уроков, то какой же он, лидер? Такой же демагог от нового политбюро! А, похоже, ему и руководству КПРФ не надо было меняться, коль они находились уже в кормушке и плевали на доверие народа..."

В заключение: если лидеры КПРФ не справляются со своими обязанностями, то пусть уходят. Хотят отсиживаться и морочить людям головы - не пройдет, найдутся и другие партии и движения для народа, обойдемся без предателей."

Думаю после всего вышеприведенного, можно обойтись без комментариев...

Ну, и, напоследок, немного о Медведеве Дмитрии Анатольевиче. Первый вице-премьер РФ Дмитрий Медведев уведомил ЦИК об отказе от «участия в совместных агитационных мероприятиях, проводимых на каналах общероссийских и региональных государственных организаций телерадиовещания». Объяснил он это тем, что продолжает работать и не уходит в отпуск, в его графике намечены поездки по регионам и рабочие совещания по различным аспектам деятельности. Интересно, к чему бы это в период предвыборной гонки? Что это: Действительно интерес к простым российским гражданам или грамотный пиар-ход? Судя по тому, насколько сильно его кандидатуру рекламируют в СМИ: "Медведев помог роддому..." или "Медведев поздравил всех россиян с праздником!", и что особенно "радует" - "Светлана Медведева - первая леди страны" (а куда, спрашивается, подевалась Людмила Путина? Она уже не первая леди государства?), я склоняюсь ко второму предположению.

Так за кого же голосовать-то тогда? Против всех? Но, небезызвестно, что самой популярной графы в избирательных бюллетенях уже не существует. Закон об отмене графы "Против всех" был принят Госдумой 30 июня 2006 года и вступил в силу через месяц. Депутаты посчитали, что графа "против всех" противоречит сущности и назначению выборов, как института формирования и функционирования публичной власти. Однако, многие считают, что таким образом их лишают права на цивилизованный протест. В общем, ограничивают людям свободу выбора!

Остается два выхода: либо выбирать самого "безобидного" кандидата, либо не идти на выборы вовсе...

Автор: Наталья Иванова © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ © 2712 29.02.2008, 13:51 185
URL: <https://babr24.com/?ADE=43719> Bytes: 20472 / 20472 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)